

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 烟台版 | 第240期 | 2024年9月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 山东烟台市八旬刘淑和老人遭迫害含冤离世

【明慧网】山东省烟台市牟平区法轮功学员刘淑和，2017年11月被警察入室绑架、构陷，2019年9月被非法判刑两年，由于残酷的牢狱迫害，出狱回家后病情越发严重，不能自理，于2022年腊月二十二含冤离世。一个昔日为国家立过功劳、今日为讲清真相救度被中共谎言毒害的世人不言辛苦的慈祥老人，就这样在中共迫害中去世，终年81岁。

### 修炼法轮大法 邻里信赖称赞的好人

刘淑和老人和蔼慈祥，优秀的镇政府退休干部，德高望重，曾荣立过三等功。修炼大法前，患有高血压、心脏病、脑神经衰弱病症，特别是脾气暴躁，爱发火，骂妻打孩子，家庭不和睦。修炼法轮功后，刘淑和不但病好了，六、七十斤重的物品一口气搬到三楼，也不觉累；酒也不喝了，脾气好，家庭也祥和了。他常年打扫楼梯、扫雪、倒垃圾、通公共下水道等，样样默默干，知道谁家中有困难，他都会无私相助。

周围邻居及了解他的人都称他是个可信赖的大好人。每逢下雪天，满楼年岁最大的刘淑和一定会在凌晨第一个出门，和物业人员一起打扫楼区和街道。社区也都传颂



着老人拾金不昧、两次拒绝失主答谢的故事。

### 七旬被绑架关押 身体状况堪忧

2017年11月3日上午，烟台市牟平区政府大街派出所警察，突然闯入刘淑和家中，老人要求闯入者亮明身份，遭拒绝，警察大肆抢夺多本大法书籍等私人物品。之后，将74岁的刘淑和绑架到派出所，非法询问，傍晚五点多，才让他回家。

2018年11月28日，烟台市牟平区检察院公诉科办案人员张萌（女），再次将时年75岁的刘淑和叫去，以调查案情为由，对刘淑和进行了非法询问，预谋非法起诉。

由于受非法抄家、绑架迫害的惊吓，刘淑和老人大病一场：两腿浮肿不能行走，排尿系统失常，小腹肿胀，排不出尿来，靠到医院插管排尿，晚上还要戴尿不湿睡觉。

一年以来，一直由外地大女儿照料起居。

### 公检法丧失人性 非法对病榻中的老人开庭、判刑

2019年9月20日下午，牟平政府派出所于永升指导员等三人，闯到刘淑和在外地的新住处，将他绑架到牟平中医院查体，检查结果：血压高达220、双肾中度积水、胆囊结石、心律不齐等症状，送牟平拘留所，拒收。

此时，牟平法院不法人员却不释放刘淑和，将他送医院非法关押一宿。第二天，在法院非法开庭，诬判刘淑和两年徒刑，并勒索一万元钱，然后暂让刘淑和老人回家。

2019年11月19日下午，办案人员又带刘淑和查体，虽然身体和上次一样，多种病状，不合格非法关押，但牟平法院等部门违法且无人道可言，将身体堪忧的七十六岁刘淑和强收到牟平拘留所，非法关押二天，第三天，就送往山东男子监狱迫害。期间，监狱还通知家属去监狱给刘淑和送尿不湿。

由于残酷的牢狱迫害，回家后老人病情越发严重，不能自理，生活用品都要好友帮助购买。大女儿再次接回家照顾。2022年腊月二十二刘淑和在女儿家含冤离世。◇

## 山东郭美学遭诬判后上诉 烟台中院非法维持原判

【明慧网】山东省龙口市法轮功学员郭美学2024年6月5日被龙口市法院非法判刑两年，随即上诉。近日获知，烟台市中级法院罔顾法律，维持非法原判。

2024年2月28日，郭美学被龙口市公安局政保大队警察郭福兑带人绑架、抄家，之后被劫持到龙口市看守所非法刑事拘留。3月8日，郭美学被龙口市检察院非法批

捕。4月15日，龙口市检察院对郭美学非法提起公诉。

6月5日下午，龙口市法院刑庭法官迟亚因，在证人没到庭、关键证据未经质证、烟台市公安政保支队出具的“认定意见书”被质疑的情况下坚持开庭，非法庭审郭美学。6月底，郭美学被非法判刑两年。郭美学当即向烟台市中级法院提起上诉。8月27日前后，烟

台中院刑三庭法官吴国岩对郭美学上诉案非法维持原判。

从郭美学被非法抓捕到非法判刑，龙口公检法沆瀣一气，亵渎法律。

据悉，郭美学在看守所绝食抵制迫害多日，警察多次将他拉到烟台市北海医院强制灌食，郭美学的身体状况令人担忧。◇

# 山东烟台市杨美慈、尹明花被劫持到监狱迫害

【明慧网】山东省烟台市牟平区 78 岁的善良农村老太杨美慈 2024 年 8 月中旬被劫持到山东女子监狱非法关押迫害；今年 62 岁的法轮功学员尹明花被非法关押在烟台福山看守所七个多月，被枉判三年半，现已被绑架到山东女子监狱关押迫害。

## 一、烟台市牟平区杨美慈被劫持到监狱迫害

杨美慈老太，家住牟平区大窑镇刘家口村。2021 年 1 月 4 日，老人遭牟平区法院非法判刑三年，并勒索人民币一万五千元。牟平区公安分局国保大队警察以及牟平区检察院人员，给杨美慈罗列的荒唐所谓“罪名”竟然是因为她曾经在 2012 年 9 月、2015 年 7 月和 2018 年 9 月因信仰法轮大法做好人而被三次非法行政拘留（一次十天、两次十五天），所谓“屡教不改”，继续坚持修炼法轮功，称老人“累犯”。

突然多年后，2024 年 7 月底，村书记和治保主任到杨美慈家逼迫她上医院查体。8 月中旬将她绑架到山东女子监狱非法关押迫害。

## 二、烟台市牟平区尹明花被枉判三年半劫持到监狱

烟台市牟平区大窑镇山北头村妇女尹明花，1998 年开始修炼大

法。1999 年，由于中共残酷打压迫害，刚刚得法不久的她害怕被中共迫害，不敢炼了。2022 年，她又重新走入大法修炼，口碑很好。2024 年 1 月 21 日傍晚，尹明花在家中突遭牟平区蛤堆后派出所警察绑架，抢走她所有大法书和许多个人物品。尹明花被非法关押在烟台福山看守所。

2024 年 4 月 12 日，法轮功学员王均恒、王华伟陪同尹明花的两女儿到蛤堆后派出所要人，警察不但不放尹明花，竟然将王均恒与尹明花的大女儿分别劫持到牟平看守所与烟台福山看守所非法关押。她俩被非法关押三十七天后，两人都被非法“取保候审”一年，放回。尹明花大女儿遭原单位无理开除。王华伟与尹明花的小女儿遭拘留所非法关押十五天，王华伟因身体原因，未执行。

2024 年 6 月 13 日上午九点，尹明花被构陷到牟平区法院非法开庭，历时不到一小时。法庭外多个法警持枪把守，不让家属旁听，尹明花的外甥去法院想旁听，竟被中共人员撵出。历经五个多月的非人折磨和关押，尹明花身体明显消瘦，头发全变白了。但她坚信大法是正法，在哪里自己都要堂堂正正，听大法师父的话，按真、善、忍做好人没有错。

2024 年 8 月底，尹明花家人接到“牟平区法院刑事判决书”，将

尹明花非法判刑三年六个月，并勒索一万五千元钱。

判决书里这样写的：从尹明花家中搜出法轮功书籍 51 本、宣传页 181 份、宣传册 96 份、学习笔记本 7 个、光盘 75 张、收音机、贴画、塑料卡片、葫芦挂件等若干。

两个所谓证人的证言：

（1）曲强利，尹明花所在村妇女主任说，法轮功没遭打压时，村里有村民练习。法轮功遭迫害后，村里找尹明花等练习者做过转化工作。说曲强利工作期间，村里电线杆或墙上会发现“法轮功”的贴纸，当时都进行了清除，还听部份村民讲在家门口收到过“法轮功”宣传品。

（2）张汉卿，尹明花女儿的儿子（患有精神病）说，2022 年夏天，看见妻子从外面拿回法轮功宣传品。2024 年 1 月份，妻子将家中的法轮功宣传品拿到轿车上，当天回到她母亲尹明花家里。4 月份，又见妻子拿法轮功宣传材料回家。

以上的所谓“证据”与可笑的“证言”能证明了什么？

法轮功学员坚持正信和讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

# 山东烟台市赵数平老人在看守所受虐待 身体堪忧

【明慧网】烟台市牟平区法轮功学员赵数平，七十多岁的老年妇女，牟平丝绸厂退休职工。只因她送给邻居一份大法真相资料，被受谎言毒害的邻居诬告。2024 年 6 月 26 日上午九点左右，牟平区北系山派出所王帆（音）等六名警察闯进家中，抢走老人所有大法书籍、讲法录音带、炼功播放器等，

将老人绑架到烟台福山看守所残酷迫害。期间，赵数平老人要炼功，警察指使监舍犯人按她的胳膊不动；老人喊“法轮大法好！”、“真、善、忍好！”抵制迫害，就上来六七个在押犯人将她推倒。老人两次遭看守所警察强制、逼迫写“不学法不炼功的三书”。

非法关押四十多天，赵数平老

人被牟平检察院赵斐斐告知“非法取保候审一年”。早在 2003 年，赵数平老人就曾遭冤狱迫害整整七年，多年剋扣工资，只发五百元生活费。◇

